

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### UNIVERSIDADES

- 3620** *Corrección de erratas de la Resolución de 5 de noviembre de 2024, de la Universidad Francisco de Vitoria, por la que se publica el plan de estudios de Graduado o Graduada en Terapia Ocupacional.*

Advertida errata en la Resolución de 5 de noviembre de 2024, de la Universidad Francisco de Vitoria, por la que se publica el plan de estudios de Graduado o Graduada en Terapia Ocupacional, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 302, de fecha 16 de diciembre de 2024, páginas 172741 a 172744, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En las páginas 172743 y 172744, en la tabla «ECTS de formación básica por ámbito de conocimiento», en la cabecera de la primera columna, donde dice: «Módulo», debe decir: «Ámbito de conocimiento».